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< A feladatokat irta: Kédszam:

é’ Harkai Janosné,
Szeged e
Lektoralta:

5 Kovdcs LaszIéné,
R
Szolnok 2020. oktober 2.
Curie Kémia Emlékverseny
8. évfolyam Teriileti fordulo 2019/2020.
Feladat 1. 2. 3. 4, Osszesen
Pontszam
1. feladat 12 pont

Hatarozd meg a vizszintes 10. sorban Iév6 megfejtést!

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 10.
Vizes oldatban keletkez6, vizben rosszul oldddd szildrd anyag:.......cccceeeeeeeveeicicceeceenee.
Kett6s tulajdonsagu, savként és bazisként is viselked6 anyag tulajdonsaga....................
Protont képes felvenni, ill. hidrogéniont képes felvenni:.........cccoveeecnee e,
Olyan természetes viz, mely sok sOt tartalmaz:.......c.ccoeveecceie e
A kémiai reakciok sebességét megvaltoztatd anyag, melyet a reakcié végén
valtozatlan mennyiségben és mindségben visszakapunK:........ccccceeveveiecceeveeneeerienecreeneenn,
AZ EEYIK KEMNALAS: ... oo ite ettt ettt et e e b et e e saesbesasseraesbensesanesbesbeas
A hajat fel@pitl FENEIJE NEVE ...ttt et e sae b sae s eerbenes

-
| | B E RES a Curie Kémia Emlékverseny fotamogatoja



Curie Kémia Emlékverseny 2019/2020. 8. évfolyam Teriileti D6nt6

8. Afoldkéregben el6forduld tobbféle meghatarozott kémiai 6sszetétell és szerkezetd

ANV ettt ettt ettt et h et b e bkt A ekt b e et R sea bt R sea et e b sea et e b sea et et ee bttt es
9. A syztgtoszféra azon része, amely képes elnyelni bizonyos frekvencidju UV sugarakat,
€278 VAT @ FOIOL: ...ttt s st e s e e s
10. Az egyik leger6sebb kétértékd oxidalé sav, a szerves anyagokat elszenesiti................
V=T = L] o F= 13O O OO RSOOSR PR RT
MIEENALAIOZAS: ..o iee ettt ettt et e e e eaeeaesteetesbesteste st sbe st stestenee e ne e e sensensenaens
2. feladat 15 pont
Fejezd be az alabbi egyenleteket, s csoportositsd a megadott szempont szerint!
a/ .. Al + ... HCl =
b/ Ca(OH)2 + H.COs =
o ... Na + Cl, =
d/ Fe + CuSOq = +
e/ NHs + HCl =
FESZECSKEATMENET SZEINTL .eieeeie ettt st bt et st b et b s e s e en e
3. feladat 12 pont
Keresd a parjat, majd csoportosits!
a/ 6zon 1/ CeH1206
b/ szédabikarbdna 2/ CH3-CH»-OH
¢/ mészké 3/ HNO3
d/ sz6l6cukor 4/ 0
e/ konyhaso 5/ NaHCOs
f/ etil-alkohol 6/ NO2
g/ salétromsav 7/ CaCO3
h/ nitrogén-dioxid 8/ NaCl
PATOSIEAS: cuviveitieieeeecte et ettt e be et sbecteseeeb e b b et e sbesbesrsesaebaesbenae b shesaberseesbenseenneshesheenserreens
SZEIVES ANYAEOK: 1.vviuiieieieeete et ettt e et e stesteete et et e e eestestesaseseesaesaeaseentesteseesesensbentennnentesteeaas
SZEIVETIEN ANYAZOK: 1ottt ettt st sre st ee s aeb e e e sae et s eeraesbennesnesre st s
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4. feladat 11 pont

Osszedntiink 400 g 80 témeg%-os kénsavat és 300 g 30 tdmeg%-os natronligot! Maradt-e
feleslegben valamelyik anyagbdl, s ha igen, ez milyen kémhatast eredményezett?
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